

永康日报



2℃~7℃



掌上永康客户端

王浩在金华调研时强调 坚定信心埋头苦干奋力开拓 努力在推动高质量发展中展现更大作为

二十大精神在基层

本报讯(浙江日报记者 余勤 融媒首席记者 陈晓苏) 11月29日,省长王浩在永康市、义乌市调研经济运行情况。他强调,要进一步把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到党的二十大确定的目标任务上来,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,坚定信心、埋头苦干、奋力开拓,努力在推动高质量发展中展现更大作为,为全省奋进“两个先行”作出更大贡献。市委书记章旭升陪同调研。

永康国家林草装备科创园规划面积4500亩,总投资50亿元。项目聚焦林草装备“卡脖子”技术难题,全力打造

新型林草装备创新高地、科技人才聚集高地和林草装备产业集群高地。王浩考察科创园展示大厅,详细了解园区创建和推动科技强农、机械强农相关情况,并实地调研入园企业德硕科技年产350万套智能集成工具生产线在建项目。王浩与相关负责同志交流时说,党的二十大报告明确提出,到2035年,基本实现农业现代化。我省丘陵山地多,地势起伏大,推动农业高质量发展,必须要更加重视依靠农业科技进步,坚持农业科技自立自强,深入实施“科技强农、机械强农”行动,加快推进规模化、机械化、智能化、宜机化改造,努力把农产品的品质提上去、成本降下来,

让农业有竞争力、让农民有钱赚。

永康、义乌都是市场大市。面对当前复杂的经济形势,星月集团、道明光学、晶澳太阳能等一批企业锚定转型升级不停步,咬定技术创新不放松,在激烈的市场竞争中赢得了主动。王浩深入企业车间,实地察看生产线,仔细询问企业生产经营、订单储备、电力供应、政策享受、商务出行等情况。有企业谈到,畅通商务出行很重要,尤其新品推动需要“到现场看一看”。有企业家表示,疫情使企业发展面临不少难题,但只要梦想不灭、精神不垮、信念不倒、诚信不丢,一定能度过眼前的困难。王浩积极回应,对如何解决企业困难作出具体部署、提出明确要求。他说,做企业要有一股精气神。在困难面前,企业要加强研发、苦练内功,做到人

无我有、人有我优。各级政府在服务企业中要把发现问题、解决问题作为重中之重,推动各项政策措施落地见效,不断增强企业的获得感。

稳外贸、拓市场是王浩关注的重点。义乌一米供应链公司主营海外仓储物流及出口业务,服务国内400多家企业。王浩要求企业精益求精,更好发挥供应链管理平台的积极作用。他指出,外贸是拉动经济增长的重要动力,要更好发挥海外仓作用,带动我省更多适销对路的出口产品拓展国际市场,以外贸的“稳”和“进”助力高质量发展。



单日签约再增15户

南苑区块城中村改造签约率达97.7%

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 11月29日20时许,雨淅淅沥沥下着,南苑路与广场路交叉口一带的居民区里,有的房子“拆”字写在墙上,有的房内还亮着灯,不少居民正在收拾家当并将其搬上货车,运离、腾空,完成征迁的最后一步。当日,南苑区块城中村改造签约再增15户。至此,南苑区块城中村改造已累计签约1145户,签约率达97.7%!

我是那些同志接我来的,这种事,我得来。当夜,南苑区块旧城改建项目第二网格接待处门口,市民胡某说,她不是征迁户,但工作人员找到她,是为了帮她征迁户化解久拖未决的经济纠纷,以便征迁工作继续推进;

你这么配合我们的工作,我一定要来的,和你把评估报告核对好。是日,南苑区块旧城改建项目第八网格一名工作人员不顾自己的身体,从医院偷偷溜出来,来到他曾经登门不下15次的征迁户家中,完成评估、签约;

今天是我最高兴的一天。同样是29日,在协助南苑区块旧城改建项目第六网格一征迁户达成签约协议后,一名公职人员感慨,城市更新不分你我,看看身边的变化,憧憬未来的发展,里面有我们奋斗的足迹,这就是一件很有成就感的事情。

征迁签约背后,是一个个夙兴夜寐的身影,是一次次不厌其烦的沟通,全部

都化作了进度表上那一面面鲜艳夺目的小红旗。面对记者的采访,几乎所有工作人员都说,不要写我,关键得多谢群众的支持。

的确,城市更新,征迁是前提,离不开广大群众的配合与支持,也离不开一线干部的付出与奉献。可以看见,征迁现场,一线干部扛起重担、顶住压力,用真心换“征”心,为城市更新“铺路”;广大群众克服困难、无怨无悔,舍小家顾大局,为城市发展“开路”,彰显甬州儿女的胸怀与担当。无论是“铺路”还是“开路”,最终指向,都是那通往美好生活的唯一道路,终将刷新这个城市的版图。

加油,永康!

永康农商银行助力城中村改造

本报讯(通讯员 雷磊) 多亏你们的支持,我们的城中村改造项目才能顺利推进。11月27日,西城街道周塘经济合作社周塘分社社长徐根伟握着永康农商银行工作人员的手激动地说。

5月中旬,周塘分社城中村改造项目启动第三轮集中拆除工作。永康农商银行第一时间与该社取得联系,给予该

项目全力支持,在住房贷款额度配置和利率方面予以倾斜,大力支持村民刚性和改善型住房需求。同时,该行围绕社员需求,提供线上消费信用贷款,满足他们租赁住房、购买家电家具的资金需求,着力破解村民的改造难题,努力提升社员的幸福感。截至目前,永康农商银行累计向该社发放贷款2000多万元。

永康农商银行相关负责人表示,该行将在高质量发展建设共同富裕示范区新征程上主动作为,聚焦创业、就业、住房、教育、医疗、养老等重点领域的金融需求,创新推出差异化、特色化、多样化的金融产品和服务,着力提升市民融资的可得性和便利性,打通金融助力经济社会发展最后一公里。

城市更新工作背后的故事 干群目标同向行动同步共汇丽州力量



永康市环境质量周报

2022年11月21日-27日

日期	21	22	23	24	25	26	27
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	50	62	33	45	59	68	58
空气质量指数类别	优	良	优	优	良	良	良

金华市生态环境局永康分局

来永返永人员 注意

请提前两天通过
掌上永康 App
进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App
左上角扫一扫防疫码
四码同屏更方便

传媒集团数字电视

地址 龙川中路240号

地址 各镇街区行政中心

热线 :0579-87332266